
 سٕيا انحشبٙ (انٕاجب انثاَٙ يحاسبّ اداسّٚ)

 1انسؤال 

 :لائًت حكانٛف انخاياث انًسخخذيت حعخبش يٍ لٕائى انخكانٛف

 انًانٛت

 انشئٛسٛت

 انًساعذة

 انخذفك انُمذ٘

 

 2انسؤال 

حكهفت انًثم أٔ انخكهفت انًمذسة نخذياث أٔ يُافع حصهج عهٛٓا انًُشأة دٌٔ أٌ حسبب حذفما 

 :ْٙ. َمذٚاً خاسجاً، أٔ حخٗ دٌٔ أٌ ُٚشأ عُٓا انخزاو بمًٛخٓا

 انخكهفت انضًُٛت

 انخكهفت انصشٚحت

 انخكهفت انغاسلت

 حكهفت انفشصت انبذٚهت

 

 3انسؤال 

 :انخكهفت انثابخت نهٕحذة حخغٛش يع ححى انُشاا حغٛشاً 

 يُخفضاً 

 يخزبزباً 

 عكسٛاً 

 اشدٚاً 

 

 4انسؤال 

حخصف بأَٓا لا حخغٛش يع حغٛش ححى انُشاا، ٔيشَٔخٓا حسأ٘ صفشاً فٙ انًذٖ انًلائى، فًا 

 ْٙ؟

 انخكهفت انثابخت

 انخكهفت انًخغٛشة

 انخكهفت انًخخهطت

 انخكهفت انضًُٛت

 

 5انسؤال 

 :أحذ عُاصش انخكهفت انخانٛت لا ٚعذ يٍ ضًٍ عُاصش الأجٕس غٛش انًباششة

 أجٕسعًال َظافت انًصُع

 (انخحًٛم)أجٕسعًال انًُأنت 

 يشحباث يلاحظٙ انعًال

 أجٕس عًال حصُٛع انًُخحاث

 

 



 6انسؤال 

 :فٙ َطاق انًذٖ انًلائى، فئٌ َسبت يشَٔت عُاصش انخكانٛف انثابخت حسأ٘

 

75% 

50% 

100% 

 صفش

 

 7انسؤال 

 :يٍ صفاث انخكانٛف انخفاضهٛت أَٓا

 يخسأٚت

 يسخمبهٛت

 حاضشة

 ياضٛت

 

 8انسؤال 

 ٔحذة، 2500 ٔحذة، بًُٛا بهغ فٙ شٓش شٕال 2000إرا كاٌ ححى الاَخاج فٙ شٓش سيضاٌ 

 :فئٌ َسبت انخغٛش فٙ ححى الإَخاج ْٙ

20% 

25% 

50% 

75% 

 

 9انسؤال 

 ريال عهٗ 80000 ريال 60000ٔإرا كاَج حكهفت أحذ الأَشطت خلال شٓش٘ يحشو ٔصفش 

 . ٔحذة عهٗ انخٕان1500ٙ ٔحذة، 1000انخٕانٙ، ٔلذ كاٌ ححى انُشاا خلال انشٓشٍٚ 

 :فئٌ ْزِ انخكهفت حعخبش

 يخغٛشة

 يباششة

 يخخهطت

 ثابخت

 

 10انسؤال 

 :انخكانٛف انثابخت حخًٛز بأَٓا

 ٚخغٛش يبهغٓا الاجًانٙ يع حغٛش ححى انُشاا

 ححخٕ٘ عهٗ حكانٛف يخخهطت

 حشخًم عهٗ حكانٛف انخسٕٚك

 لا ٚخغٛش يبهغٓا الاجًانٙ يع حغٛش ححى انُشاا


